



Hoții pândesc locuințele sălăjenilor



Criza economică, șomajul ridicat și situația financiară dezastruoasă a multor sălăjeni îi împing pe unii dintre aceștia către "meserii" mai puțin cinșite. Cum ar fi cea de "mână lungă", pungaș, șutitor, manglitor ori, pentru înțelesul tuturor, cea de hoț. Cel mai grav este că majoritatea dau lovitură tocmai în casele altor semenii, de multe ori în timp ce victimele lor sunt acasă. Așa că, închideți ușile, ferestrele și puneți bine lacătul pentru a nu deveni una dintre țintele acestor infractori, alături de cei peste 300 de sălăjeni care au căzut pradă, de la începutul anului, hoților din locuințe.

pagina 3

Liber pe centura Zalăului din 8 octombrie

Deși este circulată deja de unii șoferi care se arată mai îndrăzneți, data stabilită de autoritățile municipale pentru inaugurarea și darea în folosință a șoselei de centură este 8 octombrie. Aceasta va fi prima șosea ocolitoare pe care o va avea un oraș din Sălaj.

pagina 2

Daniel Săuca - noul șef al Centrului pentru Cultură

Daniel Săuca este noul director interimar al Centrului pentru Cultură și Artă al Județului Sălaj, au decis ieri, cu majoritate de voturi, consilierii județeni.

pagina 2

Aglomeratie la ajutoarele alimentare

Chiar dacă a trecut o săptămână de când a început în Zalău distribuția ajutoarelor alimentare destinate persoanelor cu situație materială precară, cozile din fața punctelor unde se împart pachetelor nu s-au micșorat. Încă de la primele ore la dimineață, oamenii se așază cuminte la rând, așteptând să își primească făina, zahărul, uleiul și biscuții de la Comisia Europeană.

pagina 4

O mână de ajutor de trei milioane de euro pentru fermierii sălăjeni

pagina 5



Cu prilejul „Zilei Internaționale a Persoanelor Vârșnice”, dar și a aniversării a 20 de ani de activitate a Sindicatului Liber al Pensionarilor Sălaj, doresc tuturor vârstnicilor din județul nostru sănătate și numai bucurii, pe care să le împărtășească împreună cu cei dragi.

VEGH Alexandru,
prefect al județului Sălaj



La celebrarea Zilei Internaționale a Persoanelor Vârșnice și împlinirea a 20 de ani de existență a Sindicatului Liber al Pensionarilor Sălaj transmit persoanelor vârstnice din județ un mesaj de respect și considerație.

Tiberiu MARC,
Președintele Consiliului Județean Sălaj



În fiecare an, la început de octombrie, în lume, prin manifestări specifice, persoanele vârstnice sunt sărbătorite și li se arată prețuirea pe care copiii, nepoții, apropiații lor le-o poartă. Deși astăzi, în mod deosebit, ne îndreptăm către dumneavoastră, respectul nostru este prezent mereu.

La Mulți Ani!

Radu CĂPÎLNAȘIU,
Primarul municipiului Zalău